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POZDRAVLJENI NA NEXTLOGU! 
 

Novice iz projekta NEXTLOG 

25. oktobra 2022 so se partnerji projekta NEXTLOG fizično zbrali na zadnjem srečanju projekta, 

ki ga je organiziral Raziskovalni center za jugovzhodno Evropo (SEERC) v Solunu v Grčiji. 

 

Partnerji so razpravljali o vseh najnovejših informacijah o projektu in vseh povezanih 

prihajajočih aktivnostih, povezanih z dokončanjem in dostavo vsebine Digitalna inteligentna in 

trajnostna logistika (DISL). Ker je bilo učno gradivo razvito v angleščini, bodo vsi partnerji 

pripravili vsebino v jezikih vključenih držav (poljščini, slovenščini in grščini). Konzorcij pripravlja 

tudi predloge, kako bo posamezna partnerska organizacija izvajala in implementirala gradivo 

tečaja, ter ga uporabljala v prihodnosti. 

Vsak partner bo pripravil tudi videoposnetke okolja za e-učenje. Partnerji so razpravljali tudi o 

preostalih multiplikativnih dogodkih, ki so bili predvideni za mesec november 2022. 

     

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Slika 1. Partnerji projekta NEXTLOG v Solunu. 

NEXTLOG Website          NEXTLOG LinkedIn NEXTLOG Facebook Page 

https://www.linkedin.com/company/south-east-european-research-centre-seerc-/
https://nextlog-project.eu/
https://www.facebook.com/NEXTLOGproject
https://www.linkedin.com/company/building-next-generation-competencies-for-logisticians-and-supply-chain-managers-nextlog/?viewAsMember=true


             

         Slika 2. Partnerji projekta NEXTLOG tekom sestanka na srečanju TPM v Solunu. 

 

 

 Udeležba na konferenci (Univerza v Lodžu) 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
          Slika 3. Udeležba UoL na konferenci o »Odgovornih dobavnih verigah« v Torunu, 2022. 
 
 
 



 

4. novembra so bili na Poljskem na konferenci 2022 »Odgovorne dobavne verige« na Univerzi 

Nicolaus Copernicus v Toruńu, predstavljeni rezultati projekta NEXTLOG s strani partnerjev z 
Univerze v Lodžu. 

Svetovni logistični trg doživlja preobrazbo v smeri uporabe digitalnih, inteligentnih in trajnostnih 
rešitev. Ti pogoji določajo smer izobraževanja bodočih univerzitetnih diplomantov. Več kot 50 
akademikov, ki so sodelovali na konferenci, je bilo seznanjenih z odprto dostopnimi 
izobraževalnimi gradivi o trajnosti v SCM, novih tehnologijah v SCM in inteligentnih transportnih 
sistemih. Poleg tega so bila predstavljena najpomembnejša znanja kandidatov za delovna mesta 
v logistiki, ki jih pričakujejo logistična podjetja.  

Zanimanje za dostop do teh gradiv v virtualnem učnem okolju je bilo izredno veliko.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
         Slika 4. Udeležba Univerze UoL na konferenci "Odgovorne dobavne verige" v Torunu, 2022. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Projekt je bil sofinanciran iz programa Evropske unije Erasmus+ za izobraževanje, usposabljanje, 
mladino in šport v Evropi. 
KA2 - Sodelovanje za inovacije in izmenjavo dobrih praks  
KA203 - Strateška partnerstva za visokošolsko izobraževanje, Sklep št. 2019-1- PL01-KA203-
065731 

Če želite stopiti v stik z nami, obiščite našo spletno stran: 

https://nextlog-project.eu/ 

https://www.linkedin.com/school/unilodz/
https://nextlog-project.eu/

